

குறிஞ்சிப்பாடியில்

முதல்வர் மருந்தகம் துவக்க விழா

அமைச்சர் எம்.ஆர்.கே.பன்னீர்செல்வம் பங்கேற்பு



குறிஞ்சிப்பாடி தொடக்க வேளாண்மை கூட்டுறவு கடன் சங்கத்தில் தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் முதல்வர் மருந்தகத்தை காணொலி மூலம் திறந்து வைத்ததை தொடர்ந்து அமைச்சர் எம்.ஆர்.கே.பன்னீர்செல்வம், மாவட்ட ஆட்சியர் சிபி ஆதித்யா செந்தில்குமார் முன்னிலையில் மருந்தகத்தில் விற்பணமை தொடங்கி வைத்தார்.

வடலூர், பிப். 25: தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் கருணாநிதி முதல்வர் மருந்தகத்தை துவக்கி வைத்தார். இதைதொடர்ந்து வேளாண்மை மற்றும் உழவர்கள் நலத்துறை அமைச்சர் எம்.ஆர்.கே.பன்னீர்செல்வம் முதல்வர் மருந்தகத்தினை குத்து விளக்கு ஏற்றி பொதுமக்களின் பயன்பாட்டிற்கு தொடங்கி வைத்தார். இதில் மாவட்ட ஆட்சியர் சிபி ஆதித்யா செந்தில்குமார், கூட்டுறவு சங்கங்களின் இளைப்பாறிவார் கோபதி, துணை பதிவாளர் துரைசாமி, மாவட்ட கல்வி

அண்ணாமலை நகரில்

முதல்வர் மருந்தகம் திறப்பு

சிறப்பம், பிப். 25: சிறப்பம் அண்ணாமலை நகரில் முதல்வர் மருந்தகத்தை திறந்து வைத்தார். இதைதொடர்ந்து வேளாண்மை மற்றும் உழவர்கள் நலத்துறை அமைச்சர் எம்.ஆர்.கே.பன்னீர்செல்வம் முதல்வர் மருந்தகத்தினை குத்து விளக்கு ஏற்றி பொதுமக்களின் பயன்பாட்டிற்கு தொடங்கி வைத்தார். இதில் மாவட்ட ஆட்சியர் சிபி ஆதித்யா செந்தில்குமார், கூட்டுறவு சங்கங்களின் இளைப்பாறிவார் கோபதி, துணை பதிவாளர் துரைசாமி, மாவட்ட கல்வி



அண்ணாமலை நகரில் முதல்வர் மருந்தகத்தை பேரூராட்சி மன்ற தலைவர் பழனி திறந்து வைத்தார்.

விருத்தாசலம் அருகே எருமனூர்

சி.எஸ்.எம். கல்லூரியில் அறிவியல் கண்காட்சி



விருத்தாசலம், பிப். 25: விருத்தாசலம் அடுத்த எருமனூரில் உள்ள டாக்டர் இ.கே.சுரேஷ் கல்விக்கழகம், சி.எஸ்.எம். கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரியில், கலை, அறிவியல் மற்றும் கைவினை கலை கண்காட்சி நடைபெற்று வருகிறது. இது கல்விக்கழகம், சி.எஸ்.எம். கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரியில், கலை, அறிவியல் மற்றும் கைவினை கலை கண்காட்சி நடைபெற்று வருகிறது. இது கல்விக்கழகம், சி.எஸ்.எம். கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரியில், கலை, அறிவியல் மற்றும் கைவினை கலை கண்காட்சி நடைபெற்று வருகிறது.

தமிழ்நாடு முதலமைச்சரிடம் வாழ்த்து பெற்ற தகவல் தொழில்நுட்ப அணி



விருத்தாசலம், பிப். 25: தமிழ்நாடு முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் நேரில் கலந்துகொண்டு மாவட்ட செயலாளரும், தொழிலாளர் நலம் மற்றும் திறன் மேம்பாட்டு துறை அமைச்சர் சி.வே.சுந்தராஜன், சபா ராஜேந்திரன் எம்.எல்.ஏ ஆகியோர் தலைமையில் மாவட்ட தகவல் தொழில்நுட்ப அணி

சார்பில் சந்தித்து வாழ்த்து கூறி புகைப்புகை எடுத்துக் கொண்டனர். இதில் மண்டல ஒருங்கிணைப்பாளர் மாநில துணை செயலாளர் பி.எம்.சுந்தராஜன், சபா ராஜேந்திரன் எம்.எல்.ஏ ஆகியோர் தலைமையில் மாவட்ட தகவல் தொழில்நுட்ப அணி

OMKARA ASSETS RECONSTRUCTION PVT. LTD. Logo and contact information.

தினகர் வரி விளாப பதவியில் பிறந்தநாள், திருப்பவழி அணியத்திற்கு மிகக்குறைந்த சலுகை கட்டணம்

Table with financial details and company information for OMKARA ASSETS RECONSTRUCTION PVT. LTD.

விருத்தாசலம் தாசில்தார் அலுவலகம் முன் திருநங்கைகள் சாலை மறியல் போராட்டம்



விருத்தாசலத்தில் சாலை மறியல் ஈடுபட்ட திருநங்கைகளுடன் தாசில்தார் உதயகுமார் பேச்சுவார்த்தை நடத்தினார்.

தாசில்தார் பேச்சுவார்த்தை

விருத்தாசலம், பிப். 25: விருத்தாசலம் நகர பகுதிகளுக்குள்ளும் 12 திருநங்கைகள் இலவச வீட்டு மனை பட்டா கேட்டு விருத்தாசலம் தாலுகா அலுவலகத்தில் மனு அளித்திருந்தனர். இந்நிலையில் கடந்த வாரம் முதல்வர் நிகழ்ச்சியில் அவர்களுக்கு பட்டா வழங்கப்படும் என தெரிவித்திருந்ததாக கூறப்படுகிறது. ஆனால் அப்போது வழங்கவில்லை என கூறி திருநங்கைகள் நேற்று விருத்தாசலம் தாலுகா அலுவலகத்திற்கு சென்றிருந்தனர். அப்போது இல மனை பட்டா ஏன் வழங்கவில்லை என கேட்டு தாசில்தார் விரும்பும் தகுதிகளில் ஈடுபட்டுள்ளனர். அப்போது அறங்காண அமைச்சர் நடவடிக்கைகளை தயாராக உள்ளது, விரைவில் வழங்கப்படும் என தாசில்தார் உதயகுமார்

கூறுள்ளார். ஆனால் ஏன் தருவதாக கூறியதற்கு தரவில்லை என கூறி திடீரென தாலுகா அலுவலகம் அதிரே விருத்தாசலம் கட்டூர் நெடுஞ்சாலையில் அமர்ந்து மறியல் போராட்டத்தில் ஈடுபட்டனர். தகவல் அறிந்து வந்த திருநங்கைகள் சபை இன்ஸ்பெக்டர் சந்திரமூர்த்தி போலீசார், அவர்களை சமாதானப்படுத்தியதுடன் தாலுகா அலுவலகத்திற்கு அழைத்து சென்று தாசில்தார் உதயகுமார் பேச்சுவார்த்தை நடத்தினார். அப்போது இலவச வீட்டு மனை பட்டா வழங்குவதற்கான அனைத்து ஏற்பாடுகளுக்கும் முடிந்த நிலையில் உள்ளது, இன்னும் ஒரு சில நாட்களில் இலவச வீட்டு மனை பட்டா வழங்கப்படும் என தாசில்தார் உதயகுமார் கூறியதன் பேரில் அவர்கள்

விருத்தாசலத்தில்

ஆதி திராவிட நலக்குழு மாவட்ட அமைப்பாளர் தலைமையில் முதலமைச்சருக்கு வரவேற்பு



விருத்தாசலத்தில் ஆதிதிராவிட நலக்குழு மாவட்ட அமைப்பாளர் ராமு தலைமையில் முதல்வருக்கு வரவேற்பு அளிக்கப்பட்டது.

விருத்தாசலம், பிப். 25: விருத்தாசலத்தில் முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் வருகை கையொட்டி ராமச்சந்திரன் பேட்டை பகுதியில் திருமாவட்ட ஆதி திராவிட நலக்குழு அமைப்பாளர் ராமு தலைமையில் ஆயிரத்திற்கும் மேற்பட்டோர் வரவேற்பு அளித்தனர். இதில் மாவட்ட நெசவாளர் அணி துணை அமைப்பாளர் காந்தி, நகர் மன்ற உறுப்பினர்கள் வசந்தி புகுஷோத்தமன், ராசாத்திர சரவணன், அறிவுகி முருகன், வட்ட கழக செயலாளர்கள் பரந்தாமன், முருகன், ரமேஷ், மாவட்ட பிரதிநிதி வழக்கறிஞர் சரவணன், மாவட்ட ஆதி

SBI Housing Loan Account No. 38383781280. Advertisement for housing loans with details on interest rates and terms.

மயங்கி விழுந்து தொழிலாளர் சாவ கட்டூர், பிப். 25: கட்டூர் அருகே உள்ள டூச்சிமேடு கிராமத்தை சேர்ந்தவர் தம்புசாமி மகன் ரவி (47). இவர் கட்டூர் சிப்காட்டில் உள்ள ஒரு தனியார் நிறுவனத்தில் கலி வேலை செய்து வந்தார். சம்பவத்தன்று பணியில் இருந்து ரவி திடீரென மயங்கி விழுந்தார். இவரை மீட்டு சிகிச்சைக்காக கட்டூர் அரசு மருத்துவமனைக்கு அனுப்பினர். மேலும் இந்த கண்காட்சியில் அரசு தலையிடுவதில் பள்ளி, தனியார் மேல்நிலை பள்ளி மாணவர்கள் 3 ஆயிரத்திற்கும் மேற்பட்டோர் கலந்து கொண்டனர். சி.எஸ்.எம். கல்லூரி துணை முதல்வர் ஜேகதாள் நன்றி கூறினார்.

நகராட்சிகள் நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறை (பேரூராட்சிகள் நிர்வாகம்) கட்டூர் மாவட்டம்-பரங்கிப்பேட்டை தேர்வுநிலை பேரூராட்சி

ந.க. எண்.56/2025/அ1 நாள்: 17.02.2025

ஆண்டு ஒப்பந்தப்புள்ளி அறிவிப்பு

கட்டூர் மாவட்டம், பரங்கிப்பேட்டை தேர்வுநிலை பேரூராட்சியில் தெருமின்விளக்கு பராமரிப்பு, குடிநீர் விநியோக பராமரிப்பு மற்றும் பொது சுகாதார பொருட்கள் கீழ்க்காணும் விவரப்படி 2025-2026ஆம் ஆண்டு (01.04.2025 முதல் 31.03.2026 வரை) முழுவதும் தரமான வகையில் குறைந்த விலையில் ச்ப்பனை செய்ய தகுதி வாய்ந்த நிறுவனங்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்படுகின்றன.

ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் <https://tntenders.gov.in> எனும் வலைதளம் வாயிலாக 27.02.2025 ஆம் தேதி வியாழக்கிழமை பிற்பகல் 3.00 மணி வரை பெறக்கொள்ளப்படும். இதர விபரங்களை அலுவலக நேரங்களில் விசாரித்து தெரிந்து கொள்ளலாம்.

Table with 4 columns: வ.எண், விபரம், தேர்தேச தேவையான மதிப்பு (ஆண்டுக்கு), செலுத்த வேண்டிய வேலளித்த தொகை. Includes details for water supply and sewerage services.